

# 中铁置业多线品牌亮相 布局会展产业助力转型升级

■作者 杨成 李强

9月26日，中国中铁置业产品品牌发布会暨中铁会展揭牌仪式在北京中铁大厦举行。中国中铁置业集团有限公司会展、住宅、商办、物业全新品牌正式亮相。

随着中铁会展有限公司的正式挂牌，标志着中铁会展产业已步入专业化、规模化发展新阶段。

中国中铁股份公司副总裁任鸿鹏出席揭牌仪式并表示，中铁置业是中国中铁房地产板块的旗舰企业。自2007年成立以来，中铁置业扎实推进产品品牌和产品线建设，形成了集住宅、会展、商办、物业于一体的产品品牌体系，成功打造中铁世博城、中铁诺德中心为代表的标志性、引领性、具有中铁特色的高端项目，荣获省部级以上荣誉超百项，取得了良好的经济效益和社会效益。

任鸿鹏指出，产业地产是未来房地产业发展的主要方向和机会，中铁会展肩负着中铁置业产业地产战略发展方向，肩负着打造中铁特色地产的历史重任。

“一城所有，博览全球”。中铁会展致力于产城共融，联动全球资源，从白山黑水的长春，到黄海之滨的青岛，再到八闽大地的漳州，“中铁世博城”以自己卓越的声誉，推动着一个个城市成为世界的目的地、万国汇聚的焦点。

任鸿鹏强调，当前，我国社会经济发展正在面临新格局，房地产业也进入转型发展的关键时期。中铁置业作为中国中铁房地产板块的主力军，唯有适应时代的需求，才能在发展的新格局中探索新动能，谋求新发展。中铁置业

要始终遵循党和国家的政策走向、把握行业发展的趋势脉搏，积极投身国家发展大局，全力服务国家重大战略落地，锚定一流城市综合开发运营商的发展定位，充分发挥好中国中铁红色央企和全产业链优势，加快向特色地产转型升级，走出一条客户尊重、品质优良、效益突出、享誉市场的高质量特色发展之路。

中铁置业集团有限公司党委书记、董事长杨智艳在致辞中表示，作为中国中铁房地产板块的唯一品牌和旗舰企业，作为一家有情怀有责任有担当的央企地产，长期以来，中铁置业坚决贯彻习近平总书记“三个转变”的指示精神，用14年的探索与实践，逐步构建了以“中国中铁”为母品牌，以“中国中铁置业”为企业品牌建设主体，以“云、阅、逸、彩”为住宅类产品品牌，以“中铁世博城”为会展产品品牌，以“中铁诺德”为商办类产品品牌，以“中铁慧生活”为物业服务品牌的一体化品牌体系，2021年排行中国房地产企业品牌价值第26位，迈出了从“做产品”到“做品牌”的步伐。特别是在“会展+地产”领域，中铁置业遵循习近平总书记“办好一次会，搞活一座城”的重要批示，先后开发了青岛世博城、长春世博城两个百万方的大项目，承办高端论坛会议、大型会展活动200余场次，探索形成了具有中铁特色的会展方案、会展模式、会展经验，并成为中铁特色地产的重要组成部分，助力城市发展、打造会展名城的会展新名片，深受多地政府的关注和点赞。

据了解，会展业作为现代服务业的



重要组成，凭借其1:9的产业带动系数，在我国经济社会发展中发挥着强有力的作用。2018年，习近平总书记对青岛建设上合峰会作出“办好一次会，搞活一座城”重要批示，亲自擘画出席中国国际进口博览会、中国国际服务贸易交易会等一系列重大展会活动，向中国国际大数据产业博览会、博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会等多个展会致贺信，充分肯定会展业在提高城市知名度、提升国际化水平、促进国际国内双循环、促进经济社会发展等方面作出的重要贡献。

中铁置业集团有限公司总经理王建营表示，“十年树企业，百年树品牌”。中铁置业成立伊始，便将品牌战略作为最高竞争战略，渗透到公司运营管理的各个层面，精心提炼品牌核心价值理念，真正建立以客户为中心的品牌战略机制，持续打造品牌的知名度、美誉度、传播度，积累了较强的资源优势、品牌优势和市场优势，赢得了良好的社会信誉。本次品牌发布会既是中铁置业品牌建设成果

的重要展示，也是中铁置业以全新姿态融入美丽中国建设，打造中铁特色房地产业的重要标志。

近年来，中国凭借世界制造基地及巨大的消费市场地位，逐步走向世界会展业的舞台，以中国国际进口博览会为代表的会展经济迅速崛起。中国中铁置业作为中国中铁房地产板块唯一品牌和旗舰企业，近年来将进军会展产业作为打造特色地产、推进转型升级的重要方向，围绕国家战略，赋能城市发展，深入探索“会展+”产城融合模式，先后开发了青岛中铁世博城、长春中铁世博城两个投资均超过400亿元的大型会展项目，探索形成了具有中铁特色的会展方案、会展模式、会展经验，积累了会展“开发、建设、运营、服务”一体化实施的经验和能力。

其中，2018年投入使用的青岛中铁世博城，成为东亚海洋合作平台永久性会址，先后承办高端论坛会议、大型会展活动200余场次，带动外来人流近400万人次，每年可拉动新增GDP100亿

元。2021年4月开工建设的长春中铁世博城为东北亚国际博览会永久性会址，净展面积排名“中国第五、世界第十”。

中国中铁置业会展项目的成功运营，以及会展业的发展潜力和产业带动作用，受到多地关注，近两年与多个地方政府签订了《中铁世博城项目合作开发框架协议》。

此次成立的中铁会展有限公司，是中国中铁旗下唯一会展产业专业运营公司，由中国中铁置业100%持股，总部择址北京。作为中国中铁的会展主体，中铁会展的成立，将进一步推动中国中铁置业在会展、住宅、文旅、康养、片区开发、代建代开发等业态的深度融合和联动发展。

中国会展经济研究会会长袁再青表示：“在中国会展业高质量发展窗口期的到来之际，中铁置业积极转变经营战略，整合优质资源，集合优势力量，成立中铁会展有限公司，全面吹响了进军会展业的冲锋号，可谓恰逢其时、躬逢其盛。我相信，凭借中铁强大的企业综合实力和丰富的城市运营经验，中铁会展有限公司必然能够成为中国会展业的一支强大生力军，必将为中国会展经济的飞速崛起与高速发展积蓄新力量、增添新动能。”

同时，中铁置业发布了“中铁·云、中铁·阅、中铁·逸、中铁·彩”四大住宅产品品牌、“中铁世博城”会展品牌、

“中铁诺德”商办品牌及“中铁慧生活”物业服务品牌，全面呈现了中国中铁置业当前及未来一个阶段的品牌战略定位及产品理念，传达了“营造美好空间、造福社会大众”的企业价值观。E

## 际华股份党委落实经营管理主体责任 确保各项改革措施从实推进

■作者 林安鹏

按照集团公司“十四五”总体部署，际华股份党委快速行动，坚决落实经营管理主体责任，聚焦总目标，打好组合拳，全面提高经营水平和发展质量。9月7日，际华股份新领导班子调整第二天，党委书记吴同兴当即组织召开党委中心组（扩大）会议，深入学习贯彻习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的讲话精神，加快推进变革发展的步伐。

吴同兴指出，要认真学习习近平总书记重要讲话精神，认真落实集团公司党委工作要求，实事求是，客观理性面对发展形势，勇于担当作为，增强勇于变革的紧迫感，落实“对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁”国有企业领导人员20字要求。并就近期工作安排部署。

一是全力以赴完成年度经营目

标，开展分析活动，提出针对性措施。二是努力完成各专项工作，认真梳理年度工作完成情况，保时间、保进度、保成效。三是对照集团公司“行动纲领”，研究制定“学党史、忆征程、看得失、强信心、创伟业”专题活动行动计划。四是加强党的建设，坚持党的领导。认真开展党史学习教育，落实国有企业党建工作会议精神“回头看”工作，坚持从政治上把握好经济发展工作。

按照际华股份党委要求，际华股份领导班子成员随即到所在联系点企业调研督导，全力以赴冲刺经营预算指标。调研结束后，于9月22日召开公司生产经营专项研讨会，围绕专项工作完成情况进行汇报研讨，就宣贯“十四五”规划、巩固存量做强增量市场、科技研发等再聚焦、再发力，既要管当前，也要管长远，以关键领域重点措施带动各领域各方面变革。

在此期间，组织各部门开展深

次讨论，围绕如何落实习近平总书记中央企业等国有企业要勇挑重担、敢打头阵，勇当原创技术的“策源地”、现代产业链的链长，如何将际华股份建设成为中国职业装产业链链长和应急物资产业链链长，如何打造具有鲜明军民融合特色，具备军警保障、应急防护核心能力的一流轻工军民保障体系，如何深入落实集团公司党委“学党史、忆征程、看得失、强信心、创伟业”专题活动总结会议精神，落实经营管理主体，提升公司价值创造能力和盈利水平等，结合各部门具体工作，开展深层次思考。党委书记吴同兴利用6个半天时间逐一听取了15个部门工作汇报，指导各项工作开展。

际华股份党委组合发力，按下变革发展快车键，经营管理主体任务更加清晰，措施更加有力，改革发展正朝着构建新发展格局、提升发展质量的目标推进。E

## 际华股份设计制作的中国石油 新款工装正式亮相



图 / 赵胜男

■作者 商莹莹

际华股份党委坚决落实经营管理主体责任，坚持市场为王，果断出击，在行配工装市场呈现可喜成效。9月27日，由际华股份独家设计制作的中国石油天然气集团有限公司新款工装正式亮相，这是百万中国石油员工首次集中大换装。

际华股份自承接设计制作任务以来，依托自身多年的后勤保障科研和轻纺工业基础，结合中国石油不同工种、不同应用场景、不同防护需求，从行业环境因素和产品研制需求角度对全体系、全流程以及

相应的标准规范进行设计提升，包括款式造型、色彩搭配、材料选用等，真正做到一线员工提供着装全防护。

际华股份创新运用新面料、新标准、新工艺，克服诸多困难，按客户要求，完成了包含服装类、鞋靴类、帽类、包类等全套设计方案、VI应用手册、技术标准编制等一系列工作。保时保质保量试制了多款产品样品，最终得到客户的高度认可。中国石油赞扬了际华股份员工的工作作风，真切感受到了际华股份“没有条件，创造条件也要上”的军需特质。期待双方进一步加强交流合作。E

### 遗失声明

经营者马新遗失营业执照正本（副本、正副本），统一社会信用代码92110105MA014JQJ2G，声明作废。



图 / 王奕捷